
МКОУ «Тимофеевская НОШ» 

Сводная ведомость результатов анкетирования   родителей 

Проведено анкетирование среди родителей детского сада по выражению степени 

удовлетворённости качеством услуг, предоставляемых дошкольным образовательным 

учреждением. В опросе участвовало 18 родителей, из них 4 - родители выпускных групп. 

Анкеты анонимные.  

Результаты анкетирования: 100% родителей считают  

Шкала: 

 - да, в полной мере-5 б; 

- да, частично-4 б; 

 - скорее да, чем нет-3 б. 

 - скорее нет, чем да-2 б. 

 – нет удовлетворённости-1 

 

  Родители 

(средний балл) 

1. 1.Учитывает ли педагог 

индивидуальные особенности Вашего 

ребёнка? 
 

5 

2. 2. Удовлетворяет ли Вас предметно-

игровая среда, созданная в группе? 

 

5 

3. 3.Способствуют ли условия 

дошкольного учреждения развитию 

способностей ребёнка 

-интеллектуальных 

-музыкальных 

-художественно-эстетических 

-физических 

 

 

 

 

5 

5 

5 

5 

4. Считаете ли Вы, что образовательный 

процесс дошкольного учреждения 

способствует сохранению и развитию 

здоровья Вашего ребёнка? 

 

5 

5. Оцените степень удовлетворённости 

результатами достижений Вашего 

ребёнка: 

-уровнем развития 

-уровнем воспитанности 

-уровнем освоения образовательной 

программы 

 

 

 

 

5 

5 

5 

5 

6. Удовлетворены ли Вы спектром 

дополнительных услуг, 

предоставляемых дошкольным 

учреждением? 

5 

7. В полной ли мере Вы информированы 

о работе дошкольного 

образовательного учреждения? 

5 

8. Считаете ли Вы, что Ваш ребёнок 5 



готов к школе (для родителей детей 

выпускных групп)? 

9. Оцените степень удовлетворённости 

профессиональными качествами 

воспитателя, его готовности к 

внедрению новых методик, 

технологий в образовательный 

процесс? 

 

5 

10 Оцените степень удовлетворённости 

взаимоотношений (взаимосвязи) 

между педагогами учреждениями и 

родителями: 

5 

11 11.Оцените степень 

удовлетворённости взаимоотношений 

между администрацией 

образовательного учреждения и 

родителями по организации 

образовательных услуг в сфере 

дошкольного образования 

 

5 

 Средний балл (в числе) 5 

 В процентах: число х 100 : 5 100% 

1.Учитывает ли педагог индивидуальные особенности Вашего ребёнка? 

100% родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0% родителей - скорее нет, чем да. 

0% родителей – нет удовлетворённости 

2. Удовлетворяет ли Вас предметно-игровая среда, созданная в группе? 

100 % родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0% родителей - скорее нет, чем да. 

0% родителей – нет удовлетворённости 

3.Способствуют ли условия дошкольного учреждения развитию способностей 

ребёнка: 

-интеллектуальных: 

100 % родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0% родителей - скорее нет, чем да; 

0% родителей – нет удовлетворённости. 

-музыкальных: 

100 % родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0 % родителей - скорее нет, чем да; 

0% родителей – нет удовлетворённости. 

-художественно-эстетических: 

100 % родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0 % родителей - скорее нет, чем да; 

0% родителей – нет удовлетворённости. 

-физических: 

100 % родителей считают - да, в полной мере; 



0 % родителей - да, частично; 

0 % родителей - скорее нет, чем да; 

0 % родителей – нет удовлетворённости 

4.Считаете ли Вы, что образовательный процесс дошкольного учреждения 

способствует сохранению и развитию здоровья Вашего ребёнка? 

100 % родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0 % родителей - скорее нет, чем да; 

0 % родителей – нет удовлетворённости. 

5. Оцените степень удовлетворённости результатами достижений Вашего ребёнка: 

-уровнем развития: 

100 % родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0 % родителей - скорее нет, чем да; 

0 % родителей – нет удовлетворённости. 

-уровнем воспитанности: 

100 % родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0 % родителей - скорее нет, чем да; 

0 % родителей – нет удовлетворённости 

-уровнем освоения образовательной программы: 

10 % родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0 % родителей - скорее нет, чем да; 

0 % родителей – нет удовлетворённости 

6.Удовлетворены ли Вы спектром дополнительных услуг, предоставляемых 

дошкольным учреждением? 

100 % родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0 % родителей - скорее нет, чем да; 

0 % родителей – нет удовлетворённости. 

7. В полной ли мере Вы информированы о работе дошкольного образовательного 

учреждения? 

100 % родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0 % родителей - скорее нет, чем да; 

0 % родителей – нет удовлетворённости. 

8. Считаете ли Вы, что Ваш ребёнок готов к школе (для родителей детей выпускных 

групп)? 

100 % родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0 % родителей - скорее нет, чем да; 

0 % родителей – нет удовлетворённости. 

9. Оцените степень удовлетворённости профессиональными качествами 

воспитателя, его готовности к внедрению новых методик, технологий в 

образовательный процесс? 

100 % родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0 % родителей - скорее нет, чем да; 

0 % родителей – нет удовлетворённости. 

10. Оцените степень удовлетворённости взаимоотношений (взаимосвязи) между 

педагогами учреждениями и родителями: 



100 % родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0 % родителей - скорее нет, чем да; 

0 % родителей – нет удовлетворённости. 

11.Оцените степень удовлетворённости взаимоотношений между администрацией 

образовательного учреждения и родителями по организации образовательных услуг 

в сфере дошкольного образования:   

100 % родителей считают - да, в полной мере; 

0 % родителей - да, частично; 

0 % родителей - скорее нет, чем да; 

0 % родителей – нет удовлетворённости. 

По результатам анкетирования выявлено, что родители  удовлетворены качеством 

услуг, что выражено в процентном отношении  

(да, в полной мере-100%. 
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